
 

Fotbalový Štěpán po čtyřiadvacáté  
 

Na Štěpána 2023 proběhl v naší hale fotbalový turnaj „O pohár starosty obce 
Březolupy“ a blíží se tak nezvratně k jubilejnímu 25 ročníku. Tentokráte se sešlo čtyřicet 
čtyři hráčů. Rozhodčími byli František Kukla a Dušan Hrabec. Organizátory turnaje byli Petr 
Kukla, Josef Blaha a Radek Berecka. V proběhlém ročníku poprvé chyběl Luboš Klučka a 
holky z bufetu: Jitka Berecková, Renata Klučková a Dana Šohajková, kteří nám pomáhali od 
roku 1998 a rozhodli se již odejít do turnajového důchodu. Děkujeme všem za pomoc. 

 
Pořadatelem turnaje byl jako i při všech předchozích ročnících Obecní úřad Březolupy, 

prostřednictvím sportovní komise. Finančně byl turnaj zajištěn startovným od hráčů a 
příspěvky od sponzorů, kterými byli opět: TRADIX, JAKOS, Ing. Pavelka, KLEMPOS 
a Hospoda U Samohýlů.  

 
V ročníku 2023 byla opět hrána pouze jedna skupině a to systémem každý z každým, 

protože se přihlásilo sedm mužstev. Zápasy ve skupině byly většinou vyrovnané, protože 
se kvalita rozdělila do všech týmů. Postupující trojice týmů se vyjasnila už před posledními 
zápasy, a byli to: obhájce titulu REMÍZA, loňský finalista KLUZÁK a tradiční účastník 
semifinále NAZDÁRCI. Doplnilo je nakonec mužstvo DRAHY-ULIČKA, když o jejich postupu 
rozhodlo při bodové shodě s týmem ZÁPOLÍ, lepší skóre.  
 

Semifinálové zápasy byly tentokrát jednoznačné, nejdříve postoupil do finále Kluzák 
po výhře 3:0 nad Nazdárky. Poté po stejné výhře 3:0 na mužstvem Drahy-Ulička pak i 
obhájce prvenství Remíza. 

 
Závěrečné zápasy turnaje byly každý jiný. Nejdříve v zápase o 3. místo porazilo 

Nazdárci jasně 4:0 tým Drahy-Ulička. Finálový zápas mezi Remízou a Kluzákem, který byl 
reprízou toho loňského, skončil i stejným výsledkem 1:0. Po velkém boji rozhodl jediný gól, 
který padl opět až v prodloužení. Vítězem celého turnaje se tak počtvrté stal tým Remíza a 
posunul se tak na třetí místo v historii turnaje podle vítězství.  

 
Celkové pořadí bylo v roce 2023 následující: 1. Remíza, 2. Kluzák, 3. Nazdárci, 4. 

Drahy-Ulička, 5. Zápolí, 6. FC Chráněná dílna a 7. Dědina-Chmatov. 
 
Od roku 2007 je vyhlašována „Cena Jaromíra Zelíka“, v roce 2023 nebyla udělena. 
 
Byl posedmé sledován i věk hráčů a věkový průměr týmu. Nejstaršími hráčem byl Šimek Jan 
- ročník 1961 (v době turnaje my bylo 62 let), který se turnaje zúčastnil podruhé (poprvé 
hrál v roce 1999) a sluší se po pogratulovat k jeho výkonu. Nejmladšími hráči byli: Yassine 
Adam, Pekař Martin a Šišák Daniel - ročník 2006.  
 
Nejvyšší věkový průměr (42,0 let) měl tým DRAHY-ULIČKA a stal se tak nejstarším týmem 
v historii (od zahájení sledování věku hráčů). Dále byl průměr týmů v roce 2023 následující: 
ZÁPOLÍ 41,5 let, NAZDÁRCI 34,9 let, DĚDINA-CHMATOV 34,2 let, 1.FC CHRÁNĚNÁ DÍLNA 
29,3 let, REMÍZA 25,3 a KLUZÁK 21,0 let. 
 
 

Jako každý rok uvádím několik vybraných statistických údajů ze všech 24 
ročníků, tentokrát ve zkrácené formě.  

 
Celkem se všech dosavadních ročníků zúčastnilo 28 mužstev, všechny ročníky odehráli 
pouze týmy ZÁPOLÍ a DRAHY (DRAHY-ULIČKA). Vítězství v dosavadní historii 
vybojovalo sedm mužstev: ZÁPOLÍ - 7x, NAZDÁRCI - 5x, REMÍZA - 4x, NEVĚSTY, ŽLEBY 
a DYNAMO CHMATOV - 2x, DRAHY, KLUZÁK - 1x. Celkem se turnaje zúčastnilo po dobu 
jeho trvání 240 hráčů, v roce 2023 přibyli celkem čtyři nový hráči.  
 

Všech 24 ročníků se zúčastnil pouze 1 fotbalista a to Šohajek Radomír. Dvaceti tří 
turnajů pak pouze Michálek Petr. Další 3 hráči (Berecka Radek, Hrabec Radomil a Kašný 



Pavel) se zúčastnili turnajů 22. Dvacet a více ročníků odehrálo 11 hráčů a min. 10 ročníků 
pak celkem 38 hráčů. Nejvíce zápasů odehráli tito borci: Šohajek Radomír – 148, 
Michálek Petr 146, Berecka Radek – 136, Kašný Pavel – 135, Hrabec Radomil – 133. Celkem 
je již šestnáct „stovkařů“.  
 

Suverénně nejvíce gólů po dobu trvání turnaje dal Michálek Petr, už celkem 93 a 
pomalu se blíží ke stovce, i když letos trošku zpomalil. Další jsou pak: Stašek Tomáš – 54, 
Bernatík Petr – 44, Šohajek Radomír – 42, Pavlík Roman st. - 40, Kašný Pavel – 40. Nejvíce 
gólů (13) na jednom turnaji v roce 2005 dosáhl Petr Michálek. Celkově je na poháru pro 
nejlepšího střelce již třináct jmen: Michálek Petr – 4x, Řezník Jiří st. a Zelík Jaromír – 
3x, Kukla František, Zelík Michal a Huspenina Tobias – 2x.   
 

Na poháru pro vítěze turnaje je zapsáno po ročníku 2023 již celkem 78 různých 
jmen a vítězů. Na prvním místě jsou Berecka Radek, Bernatík Petr, Hubáček Josef se 7 
vítězstvími. Dále Kašný Pavel - 6x, Michálek Petr, Stašek Tomáš, Zelík Michal, Hrabec 
Radomil, Šohajek Radomír - 5x. Ve statistice „medailových“ umístění nejvíce vynikají: 
Šohajek Radek - 19 medailí, Berecka Radek, Hubáček Josef a Michálek Petr - 16, Hrabec 
Radomil - 15, Stašek Tomáš – 14.  
 

Závěrem článku bych rád dodatečně všem čtenářům tohoto článku popřál 
pohodový a šťastný rok 2024 a hlavně co nejvíce zdraví. Fotbalistům pak jako 
vždy i hodně sportovních úspěchů a co nejméně zranění. A za rok „Na Štěpána“ se 
těším na setkání v naší hale se všemi ať už hráči, organizátory, nebo diváky.  
 
 

Článek napsal Radek Berecka s využitím statistik ze všech ročníků turnaje. Nahlédnout do 
nich v tištěné podobě bude možno opět na příštím turnaji u stolku pořadatelů. Elektronicky 
byla většina z nich umístěna na webové stránky: www.brezolupy.cz. 

  
      
 


